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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL EXCELENTÍSIMO 

AYUNTAMIENTO DE RESPENDA DE LA PEÑA- 29 de abril de 2014-. 

 

ASISTENTES: 

Sr. Alcalde-Presidente: 

D. Miguel García Peral 

CONCEJALES: 

D. José de Lera Fernández. 

D. Jesús García Arto. 

D. Amador Largo de Celis. 

CONCEJALES AUSENTES: 

Doña Ana María Cosgaya García 

SECRETARIO-INTERVENTOR: 

D. Jorge Gómez Olaso. 

        En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial de Respenda de la Peña, y  previa 

convocatoria legal, siendo las 11: 18 horas del día, se reunió el Pleno del Excmo. Ayuntamiento 

al  objeto de celebrar Sesión Extraordinaria en primera convocatoria. 

El acto estuvo presidido por el Alcalde-Presidente D. Miguel García Peral, asistiendo los 

concejales señalados al margen, salvo Doña Ana María Cosgaya García  que no comunicó su 

ausencia, todos asistidos por el Secretario que suscribe la presente. 

Una vez comprobada la existencia de quórum exigido por el artículo 90.1 del Real Decreto 

2568/1986 ROF, por el  Secretario-Interventor, se declaró abierto el acto por orden de la 

Presidencia  para proceder al examen de los puntos incluidos en el orden del día 

1 Elección de miembros de la mesa electoral de las elecciones europeas del 25 de mayo de 

2014. 

    El Sr. Alcalde, en relación con el único punto de la convocatoria del día de hoy, que no es otro 

que la elección de miembros de la mesa electoral del Municipio de Respenda de la Peña para las 

elecciones al Parlamento Europeo del día 25 de mayo de 2014. 

    Recuerda el Sr. Alcalde a los concejales presentes en el día de hoy que tienen a su disposición 

en la Mesa del Salón de Plenos el listado de electores existentes en el Municipio para que 

comprueben el número de los mismos, también un listado con los electores que pueden ser 

designados Presidente atendiendo al nivel de estudios exigido en la LOREG y otro diferente con 

el listado de electores que pueden ser designados vocales también atendiendo al nivel de 

estudios exigido en la mentada ley. 
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    Dicho esto, se procede al sorteo de la Mesa Electoral del Distrito 1, Sección 1 Mesa U del 

Municipio, dándose los siguientes resultados: 

 

PUESTO                                 NOMBRE Y APELLIDOS DEL ELECTOR                   Nº ELECTOR 

PRESIDENTE                        Doña Ana Sonia Merino Novoa                                            114 

1º Suplente                          Don Justo Ramón de Celis García                                          16 

2º Suplente                          Doña Verónica Revilla García                                               138 

PRIMER VOCAL                   Doña Brígida Fernández Martín                                             34 

1º Suplente                          Don Sergio Ruesga Herrero                                                  151 

2º Suplente                          Don José Antonio Peral Martín                                            131      

SEGUNDO VOCAL                Don José Antonio Crespo Heras                                            24 

1º Suplente                           Don Antonio Pedrosa Manrique                                          123 

2º Suplente                           Doña Elena Valbuena Fernández                                         168               

  

     Realizado el sorteo, se procederá a la mayor brevedad posible a la notificación a cada uno de 

los electores y la comunicación del resultado del sorteo tanto a la Señora Jueza de Paz del 

Municipio como a la Junta Electoral de zona de Cervera de Pisuerga. 

 

   Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta sesión por el Señor Alcalde siendo las 11:22 

horas del día arriba indicado, de todo lo cual como secretario doy fe. 

 

Vº Bº 

Sr. Alcalde-Presidente                                                                     El Secretario-Interventor 

 

 

 

Fdo.: Miguel García Peral                                                                   Fdo.: Jorge Gómez Olaso 
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